中共上海电机学院委员会
沪电机院委学〔2019〕47号

关于贯彻落实学校领导干部深入基层

联系学生工作实施细则的通知

各二级党组织、各部门、各二级学院及直属单位：
经2019年第8次书记办公会审议通过，现印发《上海电机学院贯彻落实学校领导干部深入基层联系学生工作实施细则》，请认真组织学习，并结合实际贯彻落实。
附件：上海电机学院贯彻落实学校领导干部深入基层联系学生工作实施细则
                      中共上海电机学院委员会
                    2019年4月22日
附件： 
上海电机学院贯彻落实学校领导干部

深入基层联系学生工作实施细则

根据中共教育部党组《关于加强和改进高校领导干部深入基层联系学生工作的通知》要求，为进一步增强学校领导干部和广大师生员工的联系，研究解决基层学生工作中出现的新情况和新问题，推动“全员、全过程、全方位”育人格局的深入发展，结合学校实际，制定《上海电机学院贯彻落实学校领导干部深入基层联系学生工作实施细则》。
一、指导思想
深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平总书记关于教育的重要论述，推动高校领导干部落实立德树人根本任务，切实履行办学治校、育才育人、维护稳定的政治责任和领导责任，加强和改进校领导干部深入基层联系学生工作，充分听取二级学院和广大师生员工的意见和建议，促进学校各项工作健康持续快速发展，形成长效机制。
二、主要任务
（一）加强学校领导干部与师生员工的直接联系。深入联系单位，深入课堂、班级、宿舍、食堂等一线联系学生，全面掌握校情民意，听取师生员工的意见建议，深入做好师生的思想政治工作。
（二）加强学校领导班子成员与二级学院的联系。研究解决二级学院工作中出现的新情况和新问题，帮助解决工作中遇到的实际困难，推动二级学院工作有效开展。
（三）用实际行动问政于师生、问需于师生、问计于师生，促进决策和管理水平不断提高。
三、具体措施
（一）深入走进课堂。
学校领导干部每学期深入课堂听课不少于2次，充分了解课堂教学各方面情况，积极参与二级学院教学检查教师座谈会、学生座谈会等，听取教师和学生对学校工作的意见和建议。
通过形势报告、专题讲座等形式，结合“大学第一课”、“入党积极分子培训”、“毕业生党员培训”、“中国课程系列”、“形势政策课”等内容，学校领导班子每名成员每学期至少给学生讲1堂思想政治理论课，用深厚的理论功底赢得学生，成为为学为人的表率。
（二）密切联系学生。
学校领导干部和家庭困难学生、学业困难学生、心理问题学生结对，政治上关怀、思想上引导、学业上辅导、生活上关心、经费上资助，持续稳定给予学生关爱。
学校领导班子成员每人联系1个二级学院党支部或1个班级或1个社团或一栋学苑楼，参加学生主题党日团日、主题班会、社团活动、文体竞赛等活动，了解掌握学生情况，协调解决问题。推进党建、思想政治工作进园区，实现班级、宿舍、课堂走访活动的常态化，倾听学生的心声，拉近与学生的距离，成为学生喜爱的人。
（三）主动关心二级学院。
学校领导班子成员根据学校党委的统筹安排联系二级学院，定期听取学院工作汇报，开展学院工作调研，掌握学院工作情况和工作需求，听取学院对学校各方面工作的意见和建议，研究和解决学院发展中存在的突出问题。帮助和指导学院推进重要改革，督促学院认真落实学校的各项决策和部署，对学院的整体工作给予帮助和指导，解决学院工作中存在的重要问题。
（四）定期举行学校领导干部午餐会。
学校定期举行“领导干部午餐会”，通过学生网络自主报名及学院推荐等方式，邀请学生与学校领导干部共进午餐，共同探讨学生在学习、生活中遇到的问题和对学校建设发展的意见和建议，形成“聆听学生心声，贴近学生需求，关心学生成长，促进学校发展”的良好氛围，鼓励学生建言献策，共谋学校发展。
（五）落实校领导接待日、校长短信、校长信箱制度。
落实好每周四“学校领导接待日”、“校长短信”、“校长信箱”等制度，健全工作程序，提高事件处理效率，形成长效机制。学校领导干部认真研究来访者反映的问题，听取他们对学校工作的意见和建议，对正确的意见虚心接受和采纳，对不正确的意见做出解释和说明，对遇到的困难和问题给予协调解决。
	上海电机学院党政办公室              2019年5月8日印发  


- 2 -
- 1 -

